o Ea1—XikILS

| 156

@ JIS C 8314, C8352, JEM1103 | #E#l
JEM#1&1103 (1976) [ {4 DIEIREERE | (CH (F 2 RIER - AmERM & 5 (2. BEERFIY F7IREETAC. DC600V
EREFEEICESL TCVWET, (F-102IZAC. DC250V)

@ T <Mt #tE
S0ALIEDMEFREICIEEMET DTV T - TIRF v U ERA, MEMEEIIRIFT. 150C DIFHh TEEFREKEL T
LEBEIPHIEVA, BERICLIBELRICETHRELTT,

QOEE. BE
FRUOVBRJEBEWCHTIEBEZREFLTHY . ROLTHFEVICENE T, FE - RENICH L THEL, B2 —XDBE
BRIV EHA,

| {8 (GEfE - 1%8E)

i L s 5= DF-34 DF-35 e i RS
E e ERE 250V 600V

E K EEER 10A 30A 60A 10A

B X EHKER 5.5mm? 14mm? 22mm? 14mm?
B U ¥ 14 % M4X8 M4X10 ‘ M5X12 ‘ M4X10 ‘ M5X12 M5X10 M5X12
B A& B 2 — X |[10A(46.4X30mm) 30A (¢ 15X50mm) 30A (¢ 20X57mm) | 60A (¢ 20X 75mm) x

i S E AC2,500V,/ 1538

FEA N R *7kv,/ &30 (1.2,/50 us) +7.2kv/ &183E
& B B B 8 g —20~+50C —40~+70C —20~+50C
BELR (ERES) 35K 45K 55K

fit # & g&|| 70C 5H OK 150C 5H OK

IR (DC500V X ) 1,000MQ LIk

%18k 21— X JISC8319IC &3 [P6] #17

D181



CONNECTING DEVICES

i Fa CENTE

L—IEHITICOVTIE. BERiBZCS

RCEZL,

Ea—XKIS—HBE@m. 7Y U—-ICOVTRERBTTEXLSLEEL,

ReTUiA R

PF34AC><10 UF

@ ®
-———_

F-10

PF-34/PF-34S

PF-35/PF-35S

DF-34 -
= Z I
© s iz & DF-35 —
NF-61/NF-61S —
NF-62/NF-62S —
SF-15/SF-15S —
@ 75 T4 A DINL=ILD V% vy FEG 75 75 +E |PF-34/PF-34S. PF-35/PF-35S. SF-15/SF-15S® dx¢
RPN TITIEL
C Fr)—fFZ
I —_
R mEA T U—ML
@ & b4 1~ 1~ 7Y TIREDHEL —)LHBIIART
ubD TUB-DFL —IL nNH=L—I)b
® L — LR UF TUB-FFEL —IL Uay kL—JL
XD TXB-DFL —JL nNH=EL—I
XF TXB-FfZL —IL Uav kL=l
¥PF-34A.PF-35A., SF-15AI: 8 RERFE DA
G X =
=€t Rm
4
$4.5 M4X8 @ELT Y —
— = mEL— ) TUB
AN = # & B F-BW&R
W U=\ —
— — L= BtEE F-BTUR&E
T F-10% v U —
44
T — Gl GHAEEHT
- — i pard (MIN)
A = —52Q A 9.8 (o=
el IR
45
F 15 5.3 5.7
33 (MAX) (MIN)
ARG &

D182

BEEESHEE O



] == W & ] V24

iRE R

PFE (L—)L (TUB) Bi&ER L CTERBIIETY)

PF-34 - PF-34S $10.5 _ 255 /LG MAX 10 Q@EST 7Y —
ZHEL — )b TUB
N I ’\r‘l 3 E
HDGMQ 9500 % ?‘i—? = F-Bffi& &
182 | AN PF-30% v ) —
 600V30A /
L 48 QEEEERT
65 $4.1
13 ~ (MIN)
<3 16.8
— (MAX) ¥ HEE-S
j o|® 6.8 7.2
(GE) PF-34(C Y IEH &R T - HEDTRER i (MAX) (MIN)
PF-34S&EBUET, J}v& SABBARTE &
®HRED “S” FZA by NERLET, 14 1p
$10.5 25.5 /@, M55 12 QEBEET7 VY —
| J ZHE L — ) TUB
ﬁ%ﬁ w & B2 F-Bfi& 8
| A PF-30% v 1) —
) 600V30A
48 QEEEERT
65 $5.1
(MIN)
13 16.8 (T =
— (MAX) & =
A 6.8 7.2
(%) PF-35(C3@ V) IE8H & 5%V - m B ORR & E (MAX) (MIN)
PF-35S& B ET, SABBARTR &

BED “S” BAMyNERLET,

DFFE (L= (TXB) Efft&EIK U TTEAETET)

76 @EAT /Y —

=
o
3
e
[

ZHEL - TXB

T
[
E:

& B AFL

g
LI
A
i
A\

€|

23
E AR RTE( &

ol el - DF-30% + U —
47.5 M4X10 25 QO ESEEHRTF $4.1
(MIN)
‘ 16.8 Iz =0
(MAX) Nl
e
© 6.8 7.2
(MAX) (MIN)

76 - QEFEET7 Y —
6
el Wl BEL XB
Bz ol e % & A AFL
PR = N — DF-30% 1 1 —
475 M5 x12 25 QOEAEEHT 951
(MIN)
16.8 (7 r=1
0 (MAX) ¥
! o 6.8 7.2
(MAX) (MIN)
35.2 BN TR (T &

D183



CONNECTING DEVICES

IRE T ERm

NFE AR &
| 46| MS5X10 EEL— )L TXB
S = 5 (V- VR ERIFE)
[ 2w Y PSS w & B2 AFL
o= I —— [ hoN = NF-61% v 1) —
[HE a0 ]
o @ EEEERT Tﬂ
[ MIN
| E ‘J L e ( ST=] B
F g ) =
() NF-61(C38 1) Ik % 3% - 3HA D H TNW = ﬂ 168 -
FRBIENF-61SER VT, : 2_% : (MAX) TMIN]
#BED “S” ARy NERLET, 120 | SABERTEN =
110 QEET VY —
46 | M5x10 EEL - TXB
= —iZ (V- VBHEENER)
ey ré o ”Lﬁ & 8 AFL
- Jl == Il - Sl HoN — NF-62% v 1) —
! @E S EERTF r(bm
I
| fﬁ ‘i‘f | (1M7A'x8) ( TER
— = [Te] 4‘ u
(i) NF-621Z38V) 1L & % 5% 1T 158D (T— W\V/(gf;l 168 -
HRAAENF-62SE BY £ T, L ot e
#BED “S” FXA by NERLET, 120 AT %
| SF-15- SF-15S | B S
M5x12 ZHEL— L TUB
- 47.5 B
e vochoos — 2 & B F-BY*xHh+T
@t 1—-XUry %EP@* nfgﬁ ZBRA SF-15% v 1) —
OEAT ——— |
‘@u¢£50 ‘ 6/ \p105 OELEERT fl
MIN
H‘O | 28
: 16.8 (AT
< = o © ﬁgl! N ale [ (MAX) e HEE-S
il W M o
() SF-15(CH V) L& &R T FHAD mmL 6.8 7.2
B BIISF158E B E T, ﬂﬂﬁ i MAX] (MIN]
BRD “S” EA Py NERLET - —— ARG %

2T

ME 2 — AR AMIC B ZE0,
BERAAE X v ) —DOAIC Lo WAL TLEE Y,

D184



- ea—XKkILS

r7otyU-—

I — Eﬁ%ﬁ‘i%1¢é h—(b‘ij_o ’E J=I'_'l=.; Tl- : 'IOO
I FrU CRIBORZEE U THENC FEU, (RRFmie( )
OF-10++U— OPF-30%+U—  @DF-30%+U— ONF-61++U—  @SF-15-CA

wi-wtkcmnityszze  @NF-62F v U—
PHES =0 LN — IS £ 1)
CRHRVEETET,

Zy

2

<,

D [
) -
L &
I wWeR (BREst : 100)
OF-BY X135 (TUBH) OAFL(TXBH) OTCLY XHF 5 J(TXBMA)SF-15H
I L—ILEfiE8 (BRSSEiZ © 100) Iﬁﬁiﬁtﬁ (BRSE4Z © 100)
OF-BAF 4 (TUBH) X v U—OLmEICBEYF T B —ILTT,
BEREE # iR EEE
F-10,NF-61,NF-61S
/ NF-62,NF-62S 250V MAX F-10
10A MAX
600V MAX | PF-34,34S
OF-B DINAF S5 (TXBH) 30A MAX | PF-35, 35S
EEkE

F10 600V MAX DF-34

PF-34, PF-34S 30A MAX DF-35

PF-35, PF-35S

NF-61, 500V MAX NF-61

NF-62, NF-62

SF-15, SF-15S

D185



CONNECTING DEVICES

r7otYyy-—

lu—woyawimﬁ7§79

OPF-30A

BEERILE
SF-15/ SF-15S
PF-34 / PF-34S
PF-35 / PF-35S

| L=V V& v FElAaE

L=IbAOBFTFiE L= 5OmNLAEE L=IVR{FIT&€ BEFE

EDSL—IVICHUAD RIS RS IN—ZRQUVYXCEAAKE] TETEDHTHETERIBETT

BAefISh%xd, HENZEIKEFTHEET, EAEDILERFCIEBEICE ST
BIET,

fI~TiE (ERfI9))

F-10 PF-34, PF-35 PF-34S, PF-35S DF-34, DF-35
3.2
/,LA $4.5 /,LA 46 @ 46
3 46
L/
NF-61, NF-62 NF-61S, NF-62S SF-15, SF-15S
3.2
A
¢6 v #6
o
s 20
- L20 |
¥

D186

BEEESHEE O



